

敬爱的金正恩同志视察我国军事教育的最高学府——金正日军政大学

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长金正恩同志4月10日视察了我国军事教育的最高学府——金正日军政大学。

朝鲜劳动党中央委员会书记、党中央军事委员会副委员长朴正天，朝鲜民主主义人民共和国国防相强纯男，朝鲜人民军总参谋长李永吉，国防省总顾问黄炳瑞以及党中央委员会重要干部一同前往。

教职员和学生怀着在以伟大领袖的神圣名字放射光芒的校园培养我们军队核心骨干的巨大自豪和骄傲，即将迎接梦寐以求的金正恩同志。在这无比光荣和幸福时刻，他们的心里充满无限的激情和欢喜。

敬爱的金正恩同志抵达校园时，全体教职员和学生迎接以非凡的军事睿智和精力充沛的领导，把军政大学加强和发展成为主体军事教育的最高学府且循循善诱地引导大学继续忠于为我们党的强军建设事业作出真正贡献的光荣使命的伟大导师、慈父——金正恩同志，爆发出热烈的“万岁！”欢呼声。

金正恩同志到场时，军政大学校长作了迎接报告。

金正恩同志向胜利的战斗旗帜——光荣的军旗表示敬意，并检阅了大学的指挥员、大学党委员会执委和主要教师的列队。

大学的教师和学生向日夜思念的最高司令官同志敬献了凝聚忠诚之心的芬芳的花束。

金正恩同志向热烈欢呼的教职员挥手还礼，向为我们党的远大强军建设事业做出无人能替代的巨大贡献的大学全体教职员致以战斗问候。

敬爱的金正恩同志巡视校园，感怀万千地回顾了与朝鲜人民军百战百胜的历史一道留下光荣足迹的大学引以自豪的发展历程。

根据伟大领袖金日成同志的远大构想，军政大学从1973年3月7日起履行自己的历史使命。过去50多年来，该大学忠实地拥护朝鲜劳动党的军事教育革命方针，大批培养我们军队的核心指挥员，从而为主体事业纯洁无暇的继承和蓬勃前进作出了特出贡献。还作为代表我国军事教育机关的大学之上的大学，在教育工作和科学研究等各方面取得了显著进展，有力牵引主体的军事教育和强军建设。

牢牢占据世界军事强国地位的朝鲜人民军的强大和不可战胜性，离不开以荣耀和功勋谱写50多年历史的精锐而资深的最高级军事政治干部培养基地——该军政大学的存在。金正恩同志说，拥有这样的军事政治活动家之原种场，是我们党和国家的骄傲。

金正恩同志来到军事讲堂观摩作战战术课后，巡视教育方法研究及训练室，具体了解了教育情况。

金正恩同志高度赞赏说，该大学切实坚持我们党的军事教育革命的各项原则，把主体军事学的原理和不断变化的现代战争状况反映到教育纲领和内容来进一步改进，积极探索并应用优越而崭新的教学形式和方法，采用多种设备手段，因而在实现教学的党政策化、实用化和现代化方面取得了重大成果。

金正恩同志接着察看卧室和食堂，以亲骨肉之情亲切照顾了学生们的生活。

金正恩同志来到卧室，一一了解是否布置得便于生活、供暖如何保障等问题。金正恩同志说，要给学生提供更好的教育环境和生活条件，让他们不觉得有任何不便之处而专心学习，为此将由党组织安排现代化改建工作。

金正恩同志去食堂具体了解后勤供应情况后，用亲自带来的各种饮食，给教职员和学生提供晚餐。

敬爱的金正恩同志在作战研究室了解敌人的主要作战行动企图、对敌军的研究情况、师生拟定的军种、军团作战计划，并指出了在现代作战中坚持且付诸实践的重要原则问题。

敬爱的金正恩同志表示，我们党制定世界最强军建设目标加以强力推进，在显示朝鲜人民军具有的百战百胜英雄军队的高贵名称和遵威方面特别重视军事人才培养工作，而且对培养我们军队的最高级军政指挥员的母体基地——军政大学工作赋予特别意义。金正恩同志提出了大学要狠抓落实的纲领性任务。

金正恩同志说，金正日军政大学跟金日成军事综合大学一样，是我们军队可靠底子，也是决定强国建设的成败和我国革命前途的重大战略据点。

革命军队的威力取决于军指挥员的领军艺术，军事学校的教育水平决定军指挥成员的思想风貌和军事素质。金正恩同志指出，大学根据培养革命党军的高级指挥员的任务和特点，用朝鲜劳动党的革命思想和主体的军事战略路线牢牢武装学生，而且制定工作目标把教育事业的所有程序和机会与现代战争融为一体，科学地创新改进教育结构和内容，更多培养出具有综合作战能力和实战指挥能力的得力军事干部。

以思想和战法的优势打败敌人在数量和军事技术上的优势，是永远不能改变的战胜之规律。金正恩同志指出，要使绝对忠于、绝对服从于党中央领导的革命纪纲、第一伦理切实支配校园，而且要有魄力地、有实效地做好组织政治工作，在军事人才培养、军事科学发展、大学经营管理的整个方面完美体现党的军事思想和政策。

金正恩同志概括了由于暴力和武力冲突的多发性扩大而日益加剧的错综复杂的国际局势和不确实、不稳定的我们国家周边的军事政治形势。金正恩同志说，现在是比任何时候都要彻底做好战备的时候，我们要更加切实地完美地做好战争准备，那不是单纯的可能会爆发的战争，而是必须打赢的战争。

金正恩同志重申，如果敌人选择同我们的军事对抗，那么我们将毫不犹豫地动用手里的一切手段，必杀敌人。金正恩同志嘱咐，大学要在教育工作中争取更大成就，使学生把以思想精神和战斗道德优势、战法上的优势压倒敌人的素质和气质化为特质、体质，用这样多才多艺的得力指挥员充实全军各级。

敬爱的金正恩同志表示期待和相信，培养革命党军的猛将的大学将坚决继承光荣传统，作为坚如磐石地巩固共和国武装力量核心阵地的最优秀军事人才培养的原种场无限忠于自己的使命和本分。金正恩同志与教职员和学生一起合影留念。

军政大学全体教职员和学生承蒙伟大统帅的至高无上的信任和无比的光荣，在坚持军事力量乃是国权和国威这一铁的信念、制定在建设最精锐革命强军的军事教育工作中带来一大转变的不朽指针、百般加强必胜的信心和革命热情的金正恩同志面前立下了将绝对忠于他、誓死贯彻的热烈的誓言，并坚定了军力强化方面取得显著成就，忠实地报答党中央的期待的意志。